

湖塘桥第二实验学校“武报小记者站”专题

激烈的足球赛

学校又开展足球比赛啦!每个班级都争先恐后地组建球队。我们班在这次比赛中可是遇到不少波折。

波折一:守门员谁上?

刚开始训练的时候,小严同学当守门员。因为某些原因,他不能当了,于是老师只能在班级里另觅人选。小江同学主动要求当守门员,不过他太瘦弱了,同学和老师都担心他会被球砸伤,都不同意他当守门员。最后还是以前的老牌守门员小沈同

学勇担重任,不过想起他以前的表现,同学们还是很担心,但经过后来的几场比赛,我们看到他总是专心致志地守门,我们的顾虑也随之烟消云散。

波折二:碰上专业球队怎么办?

“今天跟我们比赛的班级有专业队员,每周末进行训练,还有专业的教练指导,我们这业余的队伍可怎么跟他们比呢?”这个消息在班级里传开了,本来担心我们班

的球员会丧失斗志,没想到他们依旧精神抖擞地上了球场。比赛时,专业队多次向我们发起猛烈进攻,我班队员一路围追堵截,奈何实力悬殊,没抢到球,不过最后总算被小沈同学在球门外扑住了。

一次次的小风波,让我看到了同学们的积极参与和努力拼搏。这种精神让我们班级更具有凝聚力,比赛结果已经不重要。

五(10)班 姜雨彤



热闹非凡的足球比赛现场,双方球员都霸气登场,做好了准备。

只听见一声哨响,比赛开始!双方球员互相传球,我方王牌沈宏彬带球冲锋来到了中场,有三个敌方球员三面夹击来抢球。只见沈宏彬左脚把球往后一勾,球从左脚前转移到了自己的左脚后,然后再用力一踢,快踢到球门后,敌方后卫摆好架势,使出黄金右脚

把球踢回了中场。我方只好跑回中场,再一次把球往对方的球门踢去。

这时,郑永义左右脚互相踢球,将球带到对方的球门前,右脚一踢,把球传到沈宏彬脚下。大家一看,沈宏彬接球,全场为之欢呼,都在为他加油打气。沈宏彬像超音速飞机一样,带球过了敌方四名大将后,大力一脚,将球往对方球门踢去。在球被踢出去的一

刹那间,球像一只飞速的箭一样,向对方球门飞去。但谁知道,敌方卧虎藏龙,让一个防球高手去守球,敌方守门员用左手朝球门左侧一拍,将这一球完美地防了下来。大家都吃了一惊。

比赛结束,虽然我们班输了,但我们还会继续重返战场,再次“战斗”。

五(7)班 聂子豪

今天我们班对阵五(12)班,我们班十一名足球运动员个个摩拳擦掌,那红色球服在绿茵场上格外显眼。比赛正式开始,第一脚由我们踢出,前锋周奕帆一个箭步冲上去,娴熟地带着球。那球就好像他的玩物,完全由他摆弄。转眼就到了小禁区,他瞄准球门的空隙,毫不犹豫地射门。只可惜对方守门员防守很严密,球没进,反而被抢去了主动权。

现在由对方发起进攻,他们的攻势如潮水般涌来。面对如此强敌,我们仍是无所畏惧。“兵来将挡,水来

土掩”,我们的守门员张志远如一堵墙一样挡在了门前,加上后卫的配合,对方想进球简直是难上加难。

很快我们又夺回了发球权。前锋周奕帆,他屏息凝神注视着发球的队友,哨声一响,他接住发球,身手矫健地绕过了对方球员。这一刻,他仿佛身处无人之境,只有一球一人,奋力一脚,瞬息间,球已进门!我班队员击掌相贺,兴奋异常。

俗话说“骄兵必败”,一时大意,我们丢失了一球,打成平手!上半场好不容易建立起来的优势顿时土崩瓦解。当大

家都灰心丧气的时候,突然,一声响亮的“五(3)班加油!”响起,顿时加油声像星星之火,让队员们燃起了斗志。我班全体同学也跟着喊了起来。霎时,加油声响彻天地,直冲云霄。足球队员们备受鼓舞,互相配合,找准时机,声东击西,导致对方守门员判断失误,球进了!我们获得了比赛的胜利!我们这些观众再也按捺不住了,兴奋地跳了起来,大声欢呼,手舞足蹈,每个人的脸上洋溢着笑容。

五(3)班 胡晨煊

这天,天空并不作美,阴沉沉的,空气中夹杂着丝丝寒意。下课铃声一响,足球小将们迅速换好球服,个个摩拳擦掌,跃跃欲试。我们啦啦队成员也来到了指定场地,等待比赛开始。

随着一声哨响,比赛开始了。双方的前锋队员都冲在前面抢球,突然,球被对方控制了,他们迅速过人,朝我们的球门猛攻,就在快要“破门而入”的时候,被我方的守门员一个猛扑,将球扑出了门外。第一次进门的希望破灭了,场

下则是震耳欲聋的欢呼声、加油声……

过了一会儿,我们又和对方抢球,此次我们抢到了球,向对方球门飞射,不料球却被对方的后卫拦截了,对方迅速过人,趁守门员不注意,把球踢进了球门,我们0:1暂时落后。之后,我们多次与对方交锋,不料我们却一连失去了3个球,上半场我们3:0落后。

稍作休息,我们再次展开比赛。此时,甚至听到对方班级的嘲讽:“下半场不要比了,我们赢定了”。但我们班的足

球小将们还是个个斗志昂扬,丝毫不受对方影响,在场上你拼我抢,此时,啦啦队成员也在不停地呐喊助威:“五(11),加油,五(11),加油……”呐喊声响彻云霄,但我们再次失利,连失3球。在这种情况下,我们的足球小将们还是坚持到了最后时刻。

这次比赛,足球小将们永不言败,顽强拼搏的精神感染打动了,将激励着我永远向前!

五(11)班 胡智浩

“加油、进球、守住……”只听见足球场上阵阵狂热的呐喊声与欢呼声。咦,这是什么激烈的体育赛事啊?原来是湖塘桥二实小的足球节开幕啦!

伴随着呼呼而过的北风,五(5)班和五(1)班的足球小将们奔跑在神圣的绿茵场上,被汗水浸透的队服闪烁着耀眼的光芒。看来今天势必是一场“生死大战”。

在双方啦啦队的加油声中,比赛进入了胶着状态。只见,我们5班的足球队长董拓带着球,以迅雷不及掩耳之势向对方的球门冲去,大家屏住呼吸紧张地看他带球飞奔到对方球门口。不料半路杀出个程咬金,对方的后卫来个反扑竟然把球断下来了,眼看对方的队员控制着球一路传到我们队球门口,要拔脚射门

了,大家倒吸了一口凉气。幸好守门员王煜程来了个“饿虎扑食”的姿态,把射来的球紧紧抱在怀里,大家这才长出了一口气。在“电闪雷鸣”间,中锋陈治屹接到球后急速奔跑,灵活地躲过后卫的封堵,只听“呼”的一声球,便如同流星般射进了球门,瞬间点燃了全场的热情,掌声、尖叫声不绝于耳。下半场,球场上运动员们你追我赶、挥洒汗水,球场外加油声、呐喊声此起彼伏,最终我们班以5比0战胜了一班,夺得了这一轮比赛的胜利。

呐喊,在耳畔回荡;足球,在眼中往返。这场精彩的足球赛不仅展示了拼搏的足球精神,还培养同学们团队协作的能力。

五(5)班 金嘉怡

“六班六班,非同一般!”“加油加油,九班加油!”

“射门,快!”“撤退防守!”

操场上热闹非凡,比过年的集市还要喧闹拥挤几分。

今天参加比赛的是我们六班和九班。听说,九班已经连赢四场,这让我方球员更加严阵以待,准备严防死守,在绝境中寻找胜利的希望。

看!我班球员身穿火红色紧身球衣,脚蹬金色球鞋,神气极了!双方球员正追逐着足球,一会儿来个“超级射门”,一会儿来个“完美防守”,踢得难分高下。这时,对方的球员在传球时失误,朝着自己的球门方向快速踢去。这么好的机会,我方球员怎么会错过?果然,我们班邢晟睿以风般的背影,冲入大众的视线,只见他“飞”到球前面,伸出“神脚”,身

体往后一躺,他以“躺”借力把球铲了出去,球如同一个调皮的孩子绕过了所有的球员直冲球门,近了,10米、5米、2米……只见球擦过了守门员的头顶,进入球网!“进了进了!”我们班同学高兴地跳了起来。

但在我们欢呼时,对方趁我们疏忽,也进了一球。平分了!但上天又给了我们一次点球!队员把这个重任交给了队长小陆。只见他胸有成竹地把球放到了对方球门前,不慌不忙弯下了腰,他用一个助跑,加大了力量,“砰”,球如子弹般射了出去,一道完美的弧线在空中划过,大家屏住了呼吸,只见那道“希望之光”躲过了守门员,扑到了网内!“哦,进了!”我们高举双手,开心地挥舞。

我们创造了奇迹!我们赢了强劲的对手!

五(6)班 程卓然



欢迎关注“武进日报小记者”微信公众号,您只需扫描左侧二维码或搜索公众号“武进日报小记者”并加关注,就可轻松阅读“武报小记者”版刊登的作品。